

哈市开展专项行动解决不动产办证难题

贯彻“群众无过错即办证”原则,为两个小区居民现场办证

本报讯(记者 刘述波)“期盼已久的房本终于办下来了,心里的石头也落了地。”拿着手中红彤彤的房本,融创蘭园小区居民沈女士很高兴。8月26日上午,哈市解决不动产领域办证难题专项行动工作的现场办证工作在香坊融创御园、融创蘭园正式拉开序幕。

哈市开展解决不动产领域办证难题专项行动攻坚行动以来,市资规局牵头贯彻“群众无过错即办证”的原则,积极协调住建、税务、不动产登记等相关部门主动担当作为,强化部门联动,形成工作合力,拿出超常规办法,逐一破解土地、规划、人防、税务等方面

面的难题,多措并举推动专项整治落实落靠。特别是采取了“先证后税、先证后费、先证后罚”等务实措施,有效解决了因前置要件不全导致税费欠缴等问题,并建立相关责任机制,落实联办责任,形成层层有担当、层层抓落实的良好推进态势,切实从根本上帮助群众解决办证难题。

此次,市不动产登记中心采取“服务直通

车”进小区方式,为因开发商原因等导致“办证”难的小区业主提供上门服务,现场登记发证,提升便民服务效能,实现足不出小区即时领证。记者在“服务直通车”办证现场看到,办事群众井然有序地在取号、现场填写申请表格及拍照,不动产中心工作人员则现场受理、审核、发证。市资规局、市不动产中心相关负责人也来到现场为市民提供咨询和指导服务。

据市不动产登记中心工作人员介绍,该中心了解到香坊区融创御园、融创蘭园两个小区已完全会签、销售审批手续,具备办证条件。考虑到现场办证需求量大,该中心主动与香坊区政府沟通,第一时间进场调试设备,展开上门服务,集中办证。下一步,该中心将积极配合区政府落实办证计划,加快推进工作进度,让小区居民尽早拿到不动产权证。

抓基层 打基础 强落实 见实效

两台哈产蟒式全地形车交付

将承担矿山应急救援等任务



本次交付使用的两台蟒式全地形车。

本报讯(记者 刘述波)8月27日,记者从华电哈热、龙唐供热、哈投供热、捷能热电等多家热企了解到,为了尽早发现管网问题,确保今冬供热质量,部分热企已开始对供热一次网和二次网注水试压。为此,热企相关负责人提醒居民,在热企公示注水试压期间家中务必留人,以防室内供暖设施漏水造成不必要的损失。

记者在香坊区公园壹号小区看到,小区各单元的电梯间内已贴出哈热公司的试水通知。“冬季供暖即将开始,我公司定于8月24日起对本小区供热系统进行充水试压,请家中务必留人进行观察。如发现跑、冒、滴、漏等情况,请及时与我公司维修人员联系处理,避免造成不必要的损失,谢谢合作。”同时,哈热供热公司还留下了“扫码报修”的二维码和“热线电话”。对此,哈热供热公司相关负责人介

绍,该公司担负着香坊区的原动力区大部分区域,以及南岗区部分区域,供热面积2600余万平方米,热用户16万余户。为了确保今冬的供热质量,从8月24日起,该公司就开始对一次网和二次网进行注水试压,预计整个注水试压过程将于9月20日左右完成。

记者从哈投供热、龙唐供热、威利雅、捷能热电等多家热企了解到,各家热企也都按计划于近期陆续开始对一次网进行注水试压,待一次网试水完毕后,将对与居民相

关的二次网进行注水试压。注水试压期间,工作人员将全员上岗,对居民发现的问题逐一处理。哈市供热管网的注水试压工作将在9月底前结束。

注水试压期间注意啥?

- 看通知:供热单位的通知多贴在各个单元楼道大门或公示栏上,看好上水试压日期,家中留人。
- 看屋内管线:对自家的暖气片、管道、阀门进行全面检查,发现“跑冒滴漏”及时通知供热单位维修。
- 看外部管线:楼道主管道及外部主管道漏水也会影响居民家供热,一旦发现楼道滴水、大院内暖气管漏水,应立即向所属供热单位反映。

寻美冰城 同心逐梦

“侨界哈尔滨”城区行活动启动

本报讯(记者 杜菲菲)

月27日,由市委统战部主办的“侨界哈尔滨·喜迎国庆·同心逐梦·城区行”活动启动仪式在道外区举行。50余名在哈港澳台侨界代表人士等共赴首场“道外行”活动,共同体验非遗制作技艺、畅游滨江湿地美景,实地领略哈尔滨振兴发展风采,激发爱国爱乡情怀。

作为“侨界哈尔滨”系列活动之一,本次“喜迎国庆·同心逐梦·城区行”活动突出哈尔滨地域特色,由市委统战部联动道外、道里、南岗、香坊、平房、松北等区委统战部开展,通过统筹资源、市区联动,持续组织在哈港澳台侨界代表人士等统战成员走进各类场馆,了解哈尔滨历

史文化、城市故事和红色记忆等,沉浸式体验非遗文化和技艺传承,踏访特色民族村、生态湿地、景观农场、浪漫庄园等,共同感受大美哈尔滨的独特魅力,面对巩固和加强沟通联系,为宣传哈尔滨、发展哈尔滨献计出力,影响更多海内外港澳台侨界代表认识哈尔滨、关注哈尔滨,为推动哈尔滨经济社会发展贡献力量。

启动仪式上,播放了哈尔滨城市宣传片,宣读了以《共话桑梓情,共圆中国梦》为题的倡议书,发布“侨界哈尔滨”活动专有标识,并向参加活动代表发放哈尔滨投资手册、亚冬会宣传海报、哈尔滨旅游指南等宣传资料。

智能断路器化解安全隐患 巡检机器人节省人力成本

哈市举行智慧供电与智能巡检产品技术推介会

本报讯(记者 姜雪松)

月27日,智慧供电与智能巡检产品技术推介会在哈尔滨科技大市场举行,来自哈尔滨工大微识智能科技有限公司和思灵机器人科技(哈尔滨)有限公司的技术专家对本公司的创新产品和技术进行专题推介。

本次活动由市科技局主办,旨在加强哈大齐国家自主创新示范区各片区协调联动、一体发展,促进人工智能成果转化应用,高质量推进人工智能产业升级。这也是市科技大市场第二十五期“周二有约”人工智能系列专题活动。

在推介环节,哈尔滨工大微识智能科技有限公司技术负责人展示了其创新研发的“数字化低压用电管理系统”和智能断路器。该系统可24小时监测电流、电压、温度等,异常即报警;可定期分析用电运营报告,全面监控各类场景故障、能耗与风险;能精准识别故障类型与位置,保障供电

稳定,促进节能减排,预防电气事故。目前,“工大微识”数字化低压用电系统已应用于贵阳经济开发区智慧商业街和深圳大学节能改造项目等多个场景。

思灵机器人科技(哈尔滨)有限公司推出“无人值守智能巡检监测平台”和多款巡检机器人。“移动复合巡检操作机器人”是针对高压配电室场景研发的一款机器人。机器人可全程自主完成智能巡检、倒闸操作、分合闸操作等一系列任务,实时将结果上传软件平台进行信息存储、全场景展示、多维分析、预警报警、设备故障诊断,并自动关联生成专用报表报告。“电场站室内外无人值守巡检机器人”包含长距离挂轨式智能巡检机器人、轮式智能巡检机器人以及履带式智能巡检机器人,可满足各种场景的高压电场巡检工作。该系列巡检机器人通过智能化设计减少了人力成本,提升了维护工作的准确性和及时性、支持远程控制功能。

GREEN
绿色生活,低碳出行

出行 绿色

